

Новости Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда

Председателем Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда вновь назначен В.А. Александров.

Указом Президента Российской Федерации от 27.07.2011 № 1017 «О назначении судей арбитражных судов» он вновь назначен на 6-летний срок полномочий. Коллектив суда желает Вячеславу Александровичу здоровья, вдохновения, жизненного оптимизма и профессиональных успехов.

Апелляционным судом за девять месяцев 2011 г. рассмотрено 9545 дел.

Как следует из обнародованных ВАС РФ статистических данных, нагрузка судьи Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда в первом полугодии 2011 г. являлась, как и в предыдущих отчетных периодах, самой высокой в системе апелляционных судов и составила 52 дела на судью в месяц, что также превышает средний показатель нагрузки судов первой инстанции (50 дел на судью в месяц).

Показатель обжалования судебных актов апелляционного суда в кассационном порядке превышает общероссийский (44,3% в сравнении со средним 39,3%), при этом в кассационной инстанции отменяется 5,4% от принятых судом решений и 12,1% от обжалованных (средний показатель по системе — 5,5% и 14,1% соответственно).

Таким образом, имея наибольшую нагрузку в системе арбитражных апелляционных судов, Пятнадцатый арбитражный апелляционный суд, тем не менее, сохраняет стабильно положительные показатели качества работы, не превышающие средний показатель по системе.